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Peaxuun onop
CYMM2 MOMEHTOR BCexX CHLT OTHOCHTETSHO Touki B A0-TAHA PABHATECA HYTO:

TP = My+ Ty~ a)2L - ay- )2+ TF(L - ¢ - TM;=

=M+ FyL-c)+ Pyl -c))- My = Mg+ 13.6:5.4-09)+ 9554 -3.6) - 23 =

=Mz+13645+9518-23=

Mz+553=0=

= My =-553 xH

(CyMMa IpOEKUHIT BCEX CIHT Ha BEPTHKATHYIO OCh AOTIKHA PABHATECA HYIO;
XV=Rs-Ya(b;-a)-IF;
=Rz-F-F;=Rg-136-95=
=Rz-231=
= Rg=23.1xH,

1715 IpOBCpKH BBITHCIN CYMMY MOMSHTOR BCEX CIET OTHOCHTETEHO TOTi A
M= My+ Ry L~ Tafb;-aar+ b2 - SFieg- M=
=Mg+RgL-Fiey-Facy- My=-553+23.1:54-13.6:09-9536-23 =
=.553+12474-1224-342-23
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Vuacmox 1(0=z=0.9)

Tonepeanan cua Q:
[ER
=0:

3uaverma O Ha xpasx oTpesKa:
010)=0,
01(09)=0

Harnbasomuii sosent M:
M) =M, =
3
Saenns Mua xparx oTpessa:
M;(0) =23 ki,
14(0.9) =23 xH;
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Yuacmox T (0.9 <2 3.6)

Tlonepesnan cura Q:
On@)=-F=
136;
Smaena O Ha xpasx oTpeaKa:
On(09) <

Harnbasomuii sosent M:
M) =-Fy(z- cy) + My =- 13.6(z- 0.9)+ 23 =
=-13.62+35.24;

Saenns M ua xparx oTpessa:
Mir(0.9) =-13.6:0.9 + 3524 = 23 xFc,

Myy(3.6)=-13.6:3.6 + 3524 = -13.72 xH;
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Yuacmox M (3.6 =z <54)

Tlonepesnan cura Q:
-Fy-F,=-136-95=

Suasena O na xpasx oTpeaKa:
Om(3.6)=-231x
Om(5.4)=-23.1x

‘Harnbasomuii sosent M:
Mi(@)=- Fyz-c1) - Faz- ) + M =- 13.6(:- 09) -9.5(z - 3.6) + 23 =
=232+ 69.44;
Sasenns M ua xparx oTpesa:
Mip(3.6) =-23.13.6 + 69.44 = -13.72 k.
Mip(5.4) = -23.1°5.4+ 69.44 = -55.3 xH




